

సోమవారం  
30 సెప్టెంబర్ 2024

ఎడిటర్:  
నాగళ్ళ చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 8  
సంచిక : 143  
పేజీలు : 6  
వెల : 3/-

# శుభ తెలంగాణ

ఉన్నది ఉన్నట్లుగా రాసే తెలుగు దినపత్రిక

మేధుల్

Circulated at Hyderabad, Rangareddy, Warangal, Karimnagar, Khammam, Nalgonda, Nizambad, Medak, Adilabad, Mahaboobnagar



## మూసీ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేస్తాం

- పేదవారికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది
- అందరినీ కాపాడుకునే బాధ్యత తమ ప్రభుత్వానిది
- హైదరాబాద్ ను వరల్డ్ బెస్ట్ సిటీగా మారుస్తాం
- మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

శుభ తెలంగాణ హైదరాబాద్

మూసీ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేస్తామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. పేదల సొంతింటి కల నెరవేర్చుతామని అన్నారు. సొంతిల్లు లేనివారికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇవాళ(ఆదివారం) తెలంగాణ సచివాలయంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... పేదవారికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడారు. అందరినీ కాపాడుకునే బాధ్యత తమ ప్రభుత్వానిదని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. హైదరాబాద్ ను వరల్డ్ బెస్ట్ సిటీగా - మిగతా3లో

## మూడు ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం



- కరీంనగర్ గ్రాడ్యుయేట్, టీచర్..
- నల్లగొండ టీచర్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలపై నజర్
- ఓటరు నమోదుపై వివిధ పార్టీల దృష్టి
- అర్హులంతా ఓటు నమోదు చేసుకోవాల్సిందే
- 30 నుంచే ఓటరు నమోదుకు అవకాశం

శుభ తెలంగాణ హైదరాబాద్

తెలంగాణలో మరో మూడు ఎమ్మెల్యే స్థానాల ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు ఆయా ఛోట్ల ఓటరు నమోదుకు రాజకీయ పార్టీలు సిద్ధమవుతున్నాయి. రాష్ట్రంలోని కరీంనగర్, మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ జిల్లాల గ్రాడ్యుయేట్, ఉపాధ్యాయ స్థానాలు, నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ జిల్లాల స్థాయి ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేల పదవీకాలం వచ్చే మార్చి 29వ తేదీతో ముగియనున్నది. ఆయా స్థానాల్లో ఎన్నికల కోసం ఈనెల 30 నుంచి ఓటరు నమోదు ప్రారంభంకానున్నది. ఆయా స్థానాల నుంచి ప్రస్తుతం టీ జీఎన్ రెడ్డి, రఘోత్తం రెడ్డి, సర్పిరెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి నెలాఖరులో ఎన్నికల

షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉన్నదని అంచనా వేస్తున్నారు. దీని కోసం డిసెంబర్ నెలాఖరు కల్లా ఓటరు జాబితాను ప్రకటించడానికి ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటికే షెడ్యూల్ ను విడుదల చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదుకు నవంబర్ 1 కల్ ఆఫ్ తేదీగా నిర్ణయించారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ తిరిగి ఓటరుగా - మిగతా3లో



## అలా చేసుంటే.. పాక్ కు పెద్ద ఆర్థిక ప్యాకేజీ ఇచ్చేవారే

- “మనం మిత్రులను మార్చగలం కానీ పొరుగువారిని మార్చలేం
- జమ్మూకశ్మీర్ అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం నిధులు ఉన్నంటే, పాకిస్థాన్ మాత్రం చాలాకాలంగా ఆర్థిక సాయాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తోంది
- సొంతగడ్డపై ఉగ్రవాద ఫ్యాక్షరీని నడిపేందుకు ఇతర దేశాల నుంచి పాకిస్థాన్ డబ్బులు కొరతతోంది
- “బెర్రెజంపై ఎప్పుడు విచారణ జరిపినా అందులో పాక్ ప్రమేయం కనబడుతూనే ఉంది

## మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణే ధ్యేయం

వారు బాగుంటేనే కుటుంబం ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది ‘పింక్ పవర్ రన్’లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



శుభ తెలంగాణ హైదరాబాద్

మహిళలు ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే కుటుంబం కూడా ఆరోగ్యంగా ఉంటుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని చెప్పారు. రొమ్ము క్యాన్సర్ పై అవగాహన కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కలిసి మేఘా ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ (ఎంఈఐఎల్), సుధారెడ్డి ఫౌండేషన్ సంయుక్తంగా గచ్చిబౌలి స్టేడియం వద్ద నిర్వహించిన ‘పింక్ పవర్ రన్’లో రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ జెండా ఊపి రన్ ను ప్రారంభించారు. ఈ పరుగులో విజేతలను - మిగతా3లో



## వరద సాయం పట్టని కేంద్రం

- ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, తృణమూల్ కాంగ్రెస్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ
- “కేంద్రం చేసిందేమీ లేదు
- ఉత్తర బెంగాల్ మొత్తం జలదిగ్భంధంలో ఉంది
- ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ చాలా పెద్ద పెద్ద హామీలే ఇస్తారు, ఆ తర్వాత కనిపించరు

## బామ్మర్దికేమో అమృతం..! పేదలకు విషమా..!!



శుభ తెలంగాణ హైదరాబాద్

మూసీ పరివాహక ప్రాంత ప్రజల్ని తెలంగాణ సర్కార్ తీవ్ర భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తోందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రూ.1.50లక్షల కోట్ల ధన దాహానికి లక్షల మంది ప్రజలు నిరాశ్రయులు కాబోతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. పేదల బతుకులతో ముఖ్యమంత్రి చెలగాటం

- రేవంత్ రెడ్డి చూడు.. నీ ధన దాహం ఎంత పని చేస్తోందో
- రేవంత్ రెడ్డి రూ.1.50లక్షల కోట్ల ధన దాహానికి లక్షల మంది ప్రజలు నిరాశ్రయులు కాబోతున్నారు
- పేదల బతుకులతో ముఖ్యమంత్రి చెలగాటం ఆడుతున్నారు
- ప్రభుత్వం కూల్చువేతలు తట్టుకోలేక ప్రజలు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారు
- కూల్చివేతలతో ప్రజల గుండెలు పగిలిపోతున్నాయి.
- బామ్మర్దికే లిగల్ నోటీసు పంపితే.. నీ ఇల్లిగల్ దందాల గురించి మాట్లాడడం బండ్ చేస్తా అనుకుంటున్నావా..?

ఆడుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ప్రభుత్వం కూల్చువేతలు తట్టుకోలేక ప్రజలు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. రెక్కలు ముక్కలు చేసుకుని కట్టుకున్న ఇళ్లు కల్లెదుబే కూల్చివేస్తుంటే ఆ బాధ ఎలా ఉంటుందో తెలుసా రేవంత్ రెడ్డి? అంటూ ప్రశ్నించారు. ట్వీటర్ వేదికగా తెలంగాణ సర్కార్, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. “ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రూ.1.50లక్షల కోట్ల ధన దాహానికి ఒకటా రెండా హైదరాబాద్ నగరంలోని లక్షల మంది జీవితాలు చెల్లాచెదురవుతున్నాయి. నగరం రోదీస్తోంది. కూల్చివేతలతో ప్రజల గుండెలు పగిలిపోతున్నాయి. వారి ఇళ్లు చెదిరిపోతున్నాయి. అడవిద్దల ఆవేదనలు, ఇంటి పెద్దల శాపనారాలతో నగరం రోదీస్తోంది. రెక్కలు ముక్కలు చేసుకుని కట్టుకున్న కుటీరాలను కన్నబిడ్డలకు ఇవ్వలేకపోతున్నామని తల్లిదండ్రులు - మిగతా3లో



## నేపాల్లో వరదలు.. 112 మంది మృతి

- మరో 68 మంది గల్లంతయ్యారని అధికారుల వెల్లడి
- 54 ఏళ్ల తర్వాత రికార్డు పర్వపాతం నమోదు
- ఖాట్మండులో ఉప్పొంగుతున్న నదులు, ఇళ్లలోకి వరద

# ప్రభుత్వ పరిహారం.. బ్యాంకుల పాలు

**విజయవాడ :** బుడమేరు వరదల్లో సర్వం కోల్పోయిన బాధితుల్ని ఆదుకోడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిహారాన్ని ప్రకటిస్తే అది కాస్త బ్యాంకుల పాలవుతోంది. గత రెండ్రోజులుగా ఏపీ ప్రభుత్వం ఆధారిత కార్డుతో లింకైన బ్యాంకు ఖాతాలకు పరిహారాన్ని చెల్లిస్తోంది. ఈ క్రమంలో కొందరు వరద బాధితుల పరిహారాన్ని బ్యాంకులు తమ పాత బాకీల్లో జమ చేసుకుంటున్నాయి. మైనస్ అకౌంట్లో ఉన్న సగదును బ్యాంకులు మళ్లించుకుంటుండంతో బాధితులు కన్నీటి పర్యంతం అవుతున్నారు. వరద బాధితుల సప్లం గణించినపుడు ఇచ్చిన బ్యాంకు అకౌంట్ ఒకటైతే ఆ ఇంట్లో ఎవరి అకౌంట్లో మైనస్ ఖాతా ఉంటే ఆ ఖాతాలకు సగదు బదిలీ చేశారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీంతో బాధితులు అబోధిబోమంటున్నారు. కుటుంబంలో డిబిటి మ్యూచింగ్ ఉన్న ఖాతాలకు పరిహారం జమ చేస్తున్నట్లు బ్యాంకులు చెబుతున్నాయి. కొందరికి ఇనాక్టివ్ ఖాతాలు, ఆధార్ కేవలై క్యాన్ ఖాతాలకు కూడా పరిహారం జమైన ఉదంతాలు వెలుగు చూశాయి. బుడమేరు వరదల్లో ముంపుకు గురైన బాధితులకు పరిహారాన్ని ఏపీ ప్రభుత్వం చెల్లించింది. ఈ క్రమంలో పలు జాతీయ బ్యాంకులు, ప్రైవేట్ బ్యాంకులు ఈ మొత్తాన్ని పాతబకాయిలు, మైనస్ అకౌంట్లో జమ చేసుకుంటున్నాయి. బుడవారం నుంచి సగదు చెల్లింపులు మొదలు కావడంతో లబ్ధిదారులు బ్యాంకులకు క్యూ కడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆ ఖాతాల్లో సగదు పడినా వెంటనే బ్యాంకులకు అటోమెటిక్ డెబిట్ కావడంతో తామేమీ చేయలేమని సిద్ధించి చేతులెత్తేస్తున్నారు. సర్వం కోల్పోయిన బాధితులకు పరిహారం అందకుండా బ్యాంకులు చేయడంపై బాధితులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సగదు రాకపోవడంతో బ్యాంకుల వద్ద బాధితులు ఉసురుమంటూ వెనుదిరుగుతున్నారు. ఆధార్ బేస్డ్ షేమెంట్స్ వద్దటిలో ప్రత్యక్ష సగదు బదిలీ వద్దటిలో పరిహారాన్ని ఏపీ ప్రభుత్వం చెల్లించింది. పరిహారం సగదు విషయంలో బ్యాంకులకు సరైన మార్గదర్శకాలు లేకపోవడంతో ఈ సమస్యలు తలెత్తాయి. కెనరా బ్యాంకు ఖాతాదారులకు ఈ సమస్యలు ఎక్కువగా ఎదురైనట్లు బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. బుడమేరు వరద బాధితులకు పరిహారం చెల్లింపు కొనసాగుతోంది. గురువారం సాయంత్రానికి దాదాపు 536.28కోట్ల రూపాయల పరిహారాన్ని ముంపు బాధితుల ఖాతాలకు ఆధార్ బేస్డ్ చెల్లింపుల ద్వారా నేషనల్ షేమెంట్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా సహకారంతో చేపట్టారు. గురువారం సాయంత్రానికి మొత్తం 3,71, 302మందికి పరిహారం చెల్లింపుకు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు రెవిన్యూ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్పి సిసోడియా హిందుస్తాన్ టైమ్స్కు



తెలిపారు. మరో రూ.10.69కోట్ల రూపాయల చెల్లింపులు సాంకేతిక కారణాలతో నిలిచిపోయాయన్నారు. 16668మంది బాధితులకు టెక్నికల్ ఇష్యూస్ వల్ల పరిహారం చెల్లింపు జరక బ్యాంకు ఖాతాలకు తిరిగి వచ్చాయని వివరించారు. మొత్తం 3,54,634మంది బాధితులకు రూ. 525.59కోట్ల రూపాయల్ని వారి బ్యాంకు ఖాతాలకు జమ చేశారు. మిగిలిన వారికి కూడా చెల్లింపులు కొనసాగుతాయని వివరించారు. సగరంలోని వివిధ దశల్లో చేపట్టిన వరద సప్లం గణనలో పలు కుటుంబాలు తమకు పరిహారం అవసరం లేదని పేర్కొన్నాయి. ఇలాంటి కుటుంబాలు దాదాపు 80వేల వరకు ఉండొచ్చని సిఎంఓ కార్యాలయ వర్గాలు తెలిపాయి. వరదల్లో ప్రధానంగా ఒక అంతస్తులో మాత్రమే నివాసాలు ఉన్న వారికి ఎక్కువ సప్లం వాటిల్లింది. రెండో అంతస్తు ఉన్న వారికి వరద ముంపుకు గురి కాలేదు. మొదటి అంతస్తులో ఉన్న వారికి రూ.25వేలు, మొదటి అంతస్తు ఆపై ఉన్న వారికి రూ.10వేల పరిహారం ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ద్వితీయ వాహనానికి రూ.3వేలు, ఆటోకు రూ.10వేలు చెల్లింపారు. దుకాణాలు, పశువులు, కోళ్లు ఇలా అన్నింటికీ లెక్క కట్టి పరిహారం చెల్లింపారు. వరద సప్లం గణనలో పలు కుటుంబాలు తమకు ఎలాంటి సప్లం జరగలేదని, పరిహారం అవసరం లేదని పేర్కొన్నాన్ని అధికారులు గుర్తించారు.

ఇలాంటి కుటుంబాలు 80వేల వరకు ఉండొచ్చని, వరద సప్లం చెల్లింపు పూర్తైన తర్వాత పూర్తి వివరాలను వెల్లడించనున్నారు. **రుణాలు కింద జమపడ్డ : కలెక్టర్** లబ్ధిదారులు బ్యాంకుల నుంచి ఇప్పటికే ఏవిధమైన రుణాలునైనా తీసుకొని ఉంటే జమచేసిన ఆర్థిక సహాయాన్ని రుణం కింద జమచేసుకోవద్దని సూచించారు. సర్వం కోల్పోయి ఎన్నో ఆర్థిక మానసిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న బాధితులను మానవతా దృక్పథంతో ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతిఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఈ విషయంలో బ్యాంకుల భాగస్వామ్యం అవసరమన్నారు. జమచేసిన సామ్య అటోమెటిక్ గా రుణ తిరిగి చెల్లింపు కింద కట్ అయింట్లు గుర్తిస్తే ఆయా బ్యాంకు అధికారులు లబ్ధిదారులకు సహకారమందించాలన్నారు. తిరిగి వారికి సగదు రూపంలో ఆర్థిక సహకారాన్ని అందించి వారు ఇబ్బందుల నుంచి బయటపడేయడంలో సహకరించాలని కలెక్టర్ సృజన బ్యాంకు అధికారులకు సూచించారు. దీనిపై కలెక్టర్ సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకొని తప్పనిసరిగా ఆర్థిక సహాయం బాధితులకు అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని బ్యాంకుల్ని చెప్పారు. లబ్ధిదారులకు సహకరించడంలో బ్యాంకుల్ని ముందుంటామని తెలిపారు

## వరద సాయం పట్టని కేంద్రం

**కోకతా:** పశ్చిమబెంగాల్ ను వరదలు ముంచెత్తుతుండటంపై ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, తుణుమాల్ కాంగ్రెస్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వరద సాయం అందించడంలో కేంద్రం నిర్లక్ష్య వైఖరిని ప్రదర్శిస్తోందంటూ తప్పుపట్టారు. తీవ్ర వరద ప్రభావాన్ని ఎదుర్కొంటున్న ఉత్తర బెంగాల్లో ఆదివారం పర్యటించేందుకు బయలు దేరుతూ మీడియాతో మమతా బెనర్జీ మాట్లాడారు. "కేంద్రం చేసిందేమీ లేదు, ఉత్తర బెంగాల్ మొత్తం జలదిగ్బంధంలో ఉంది. పరిస్థితిని స్వయంగా తెలుసుకునేందుకు అక్కడకు వెళ్తున్నాను. ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ చాలా పెద్ద పెద్ద హామీలే ఇస్తారు, ఆ తర్వాత కనిపించరు. " అంటూ కేంద్రంపై సీఎం మండిపడ్డారు. నేపాల్ నుంచి విడుదలైన 5 లక్షల క్యూసెక్కుల కోసీ నదీ జలాలతో రాష్ట్రంలోని అనేక ప్రాంతాలు జలవిలయంలో చిక్కుకున్నాయని ఆరోపించారు. కూన్ బెహార్, జల్పాయిగురి తదితర జిల్లాలు వరద ప్రభావానికి గురయ్యాయని చెప్పారు. దక్షిణ బెంగాల్లోని ఏడు జిల్లాల్లో తాను పర్యటించానని, దామోదర్ వాల్మీకి కార్పొరేషన్ డ్యామెల్ వద్ద డ్రెడ్జింగ్ చేయడంతో కేంద్రం విఫలం కావడంతో బెంగాల్లోని పలు జిల్లాలు వరదల్లో చిక్కుకున్నాయని ఆరోపించారు. దీనికి డీవీసీనే బాధ్యత వహించాలన్నారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నామని, రాష్ట్ర యంత్రాంగం సహాయక కార్యక్రమాల్లో ముమ్మరంగా పాల్గొంటోందని చెప్పారు. బీచ్ సెక్టరిని నార్త్ బెంగాల్కు సంపామని, అక్కడి ప్రజలందరినీ శనివారం రాత్రి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించామని తెలిపారు. తాను కూడా అక్కడకు చేరుకుని అధికారులతో సమీక్ష జరిగిన తర్వాత మరంత సమాచారాన్ని తెలియజేస్తానన్నారు.



## నేపాల్లో వరదలు.. 112 మంది మృతి

భారీ వర్షాలతో నేపాల్ వణికిపోతోంది.. నదులు ఉప్పొంగి గ్రామాలు, పట్టణాలను ముంచేశాయి. దేశ రాజధాని ఖాట్మందులో పలు కాలనీలు జలమయంగా మారాయి. వరదలు ముంచెత్తడం, కొండవరయాలు విరిగిపడడంతో 24 గంటల వ్యవధిలోనే 112 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో వంద మందికి పైగా గాయపడ్డారు.. 68 మంది గల్లంతయ్యారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరగవచ్చని అధికారులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శనివారం ఒక్కరోజే నేపాల్ లో రికార్డు వర్షపాతం నమోదైంది. గడిచిన 54 ఏళ్లలో ఎన్నడూ కురవనంత వర్షం ఒక్కరోజే కురిసినది అధికారులు చెప్పారు. ఏకంగా 323 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైనవారు. వర్షాలు, వరదలకు దేశవ్యాప్తంగా 4.12 లక్షల ఇళ్లు ప్రభావితం అయ్యాయని వివరించారు. ఖాట్మందు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లోని నదులు ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయని తెలిపారు. వరదలకు పలు ఇళ్లు కూలిపోగా రహదారులు కొట్టుకుపోయాయని చెప్పారు. వీటికి సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.

## 8 మంది రెబల్స్ పై బీజేపీ వేటు



**ఛండీగఢ్:** హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రెబల్స్ బెడద బీజేపీకి సైతం తప్పలేదు. ఎనిమిది మంది తిరుగుబాటు నేతలను పార్టీ నుంచి బహిష్కరిస్తున్నట్లు బీజేపీ ఆదివారంనాడు ప్రకటించింది. వీరిలో ఇద్దరు మాజీ మంత్రులు కూడా ఉన్నారు. అక్టోబర్ 5న జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో వీరంతా స్వంతంత్రం అభ్యర్థనలు బరిలోకి దిగడంతో పార్టీ ఈ క్రమశిక్షణా చర్యలు తీసుకుంది. ఆరేళ్ల పాటు వీరిని పార్టీ నుంచి బహిష్కరిస్తున్నట్లు బీజేపీ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు మోహన్ లాల్ బదోలి ప్రకటించారు. తక్షణం ఆ ఆదేశాలు అమల్లోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. పార్టీ బహిష్కరణ వేటుపడిన మాజీ మంత్రుల్లో రంజిత్ చౌతాలా, సందీప్ గార్డ్ ఉన్నారు. తనకు టిక్కెట్ నిరాకరించడంతో రంజిత్ చౌతాలా పార్టీని విడిచిపెట్టగా, ముఖ్యమంత్రి నయల్ సింగ్ సైనిపు సందీప్ గార్డ్ పోటీకి దిగడంతో ఆయనపై వేటుపడింది. తక్కిన వారిలో అస్సాంధ్ సీటులో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగిన రామ్ శర్మ, గవార్ నుంచి పోటీలో ఉన్న దేవేందర్ కన్వల్, సఖింద్ నుంచి బరిలో ఉన్న మాజీ మంత్రి బవన్ సింగ్ ఆర్య, మెహం నుంచి పోటీ చేస్తున్న రాధా అఫ్జావత్, గురుగావ్ నుంచి పోటీ పడుతున్న నవీన్ గోయల్, పాథన్ నుంచి పోటీలో ఉన్న కెహర్ సింగ్ రావత్ ఉన్నారు. షెర్షాల్ ప్రకారం అక్టోబర్ 1న జరగాల్సిన హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికలు వివిధ పార్టీల విజ్ఞప్తి మేరకు అక్టోబర్ 5వ తేదీకి ఎన్నికల కమిషన్ వాయిదా వేసింది. హర్యానాతో పాటు జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలను అక్టోబర్ 8న ప్రకటిస్తారు.

## 'కుంభమేళాలో భారీగా గంజాయి సేవిస్తారు'..

## గంజాయిని చట్టబద్ధం చేయాలన్న ఎంపీపై కేసు



లక్నో: ఒక ఎంపీ వివాదస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. కుంభమేళాలో భారీగా గంజాయి సేవిస్తారని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గంజాయిని చట్టబద్ధం చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. హిందూ సంఘాలు అగ్రహం వ్యక్తం చేయడంతో ఆ ఎంపీపై కేసు నమోదైంది. (%ఋణం హ్యాంబుఅరె న్నా హీ%) ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఈ సంఘటన జరిగింది. అఖిలేష్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని ప్రధాన ప్రతిపక్షమైన సమాజ్ వాదీ పార్టీ (ఎస్పీ)కి చెందిన ఘోషిపూర్ ఎంపీ అప్పట్ అన్నార్ ఇటీవల మీడియాతో మాట్లాడారు. కుంభమేళాలో పెద్ద మత్తులో గంజాయి సేవిస్తారని తెలిపారు. గంజాయికోసం నిండిన గూడ్స్ రైలు మొత్తం కూడా కుంభమేళాకు సరిపోదని ఎద్దేవా చేశారు. మతపరమైన కార్యక్రమాలు, పండుగల సమయాల్లో గంజాయిని 'ప్రసాదం'గాను వినియోగిస్తారని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గంజాయిని చట్టబద్ధం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కాగా, ఎస్పీ ఎంపీ అప్పట్ అన్నార్ వ్యాఖ్యలపై సాధువులు, హిందూ సంఘాలు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశాయి. ఆయనపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేయడంతోపాటు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఘోషిపూర్ పోలీసులు స్పందించారు. భారతీయ న్యాయ సంహిత (టీఎన్ఎస్) లోని సంబంధిత సెక్షన్ల కింద ఎస్పీ ఎంపీ అప్పట్ అన్నార్ పై కేసు నమోదు చేశారు.

## కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ రాజీనామా చేయాలి : కాంగ్రెస్ నేత అభిషేక్ సింఘ్ డిమాండ్



ఎలక్షన్ లో బాండ్లు రాజ్యాంగ విరుద్ధమని సరోస్వత న్యాయస్థానం తీర్పునిచ్చిన విషయం తెలిసిందే. బాండ్ల పేరుతో స్వామి జరిగిందన్న ఆరోపణలపై ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డాపై కేసు నమోదైంది. ఈ క్రమంలో అధికార పార్టీపై కాంగ్రెస్ మరోసారి విరుచుకుపడింది. ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిర్దిరం చేసినందుకు ఆర్థిక మంత్రి రాజీనామా చేయాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్ చేసింది. సుప్రీంకోర్టు పర్యవేక్షణలో సిట్ ద్వారా మొత్తం ఎలక్షన్ లో బాండ్ స్కీమ్ పై విచారణ జరిపించాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్ చేసింది. ఎలక్షన్ లో బాండ్ల ద్వారా దబ్బు వసూలు చేసేందుకు నాలుగు వర్షాలను బీజేపీ ఉపయోగిస్తోందని కాంగ్రెస్ నేతలు అభిషేక్ సింఘ్ ఆరోపించారు. గతేడాది కాలంలో మీడియా ఎలక్షన్ లో బాండ్లపై అనేక కథనాలు, పేర్లను ప్రచురించాయని తెలిపారు. చాలా కేసుల్లో మొదటి దర్యాప్తు సంస్థలకు కంపెనీలపై దాడులు చేశారు. ఆ తర్వాత ఆయా కంపెనీలు చాలా ఎలక్షన్ లో బాండ్లు కొనుగోలు చేశాయన్నారు. బాండ్ల కొనుగోలు తర్వాత కేసుల దర్యాప్తు వేగం మందగించినట్లు కనిపించిందని ఆరోపించారు. రూ.100కోట్ల మూలధనం లేని కంపెనీలు రూ.500 కోట్ల విలువైన ఎలక్షన్ లో బాండ్లను కొనుగోలు చేయడం చూశామన్నారు. ఎలక్షన్ లో బాండ్ కేసులో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయడమే నాలుగో అంశం సింఘ్ అన్నారు. ఏదైనా కేసులో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలనే నిబంధన ఉందని.. కేసు ప్రాథమిక దర్యాప్తు ఆధారంగా ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలని కోర్టు ఆదేశించిందన్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. శనివారం బెంగళూరు కోర్టు ఆదేశాల మేరకు ఎలక్షన్ లో బాండ్ల విషయంలో నిర్మలా సీతారామన్ తో పాటు పలువురిపై కేసు నమోదైంది. ఈడీ అధికారులు, రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి బీజేపీ నేతల పేర్లు సైతం ఉన్నాయి. ఈ 384, 120బి, 34 కింద పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు. ఎఫ్ఐఆర్ లో కర్ణాటక బీజేపీ టీడీ పీఠై విజయేంద్ర, ఆ పార్టీ నేత నగ్గి కుమార్ కనీష్ టిపై ఉన్నాయి. ఎలక్షన్ లో బాండ్ల మునుగులో డోపింగ్ పాల్గొందారని, రూ.8వేలకోట్లకు పైగా వసూలు చేశారని జనాధికార సంఘర్షణ పరిషత్ కో చైర్మన్ ఆదర్శ్ ఆర్ అయ్యర్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఈడీ అధికారుల మద్దతుతోనే రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిలో ప్రయోజనాల కోసం వేలకోట్లు డోపింగ్ చేసినట్లు ఆయన ఆరోపించారు.

## అలా చేసుంటే.. పాక్ కు పెద్ద ఆర్థిక ప్యాకేజీ ఇచ్చేవాళ్లం

**శ్రీనగర్:** పాకిస్థాన్ పై కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. న్యూఢిల్లీలో పాక్ సభ్యులందరూ కొనసాగించి ఉంటే బెయిల్ అవుట్ ప్యాకేజీ కింద అంతర్జాతీయ ద్రవ్య నిధి నుంచి ఇస్తామనాబాద్ కోరినదాని కంటే పెద్ద ఆర్థిక ప్యాకేజీని ఇండియా ఇచ్చి ఉండేదని అన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బండిపోర్ జిల్లాలోని గురేజ్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో ఆదివారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ర్యాలీలో ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "మనం మిల్లతులను మార్చగలం కానీ పొరుగువారిని మార్చలేం" అని మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఈ సందర్భంగా రాజ్ నాథ్ ప్రస్తావించి, పాక్ సరైన సంబంధాలు కొనసాగించి ఉంటే బెయిల్ అవుట్ కంటే మనమే ఎక్కువ మొత్తంలో ప్యాకేజీ ఇచ్చి ఉండేవాళ్లమని అన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం నిధులు ఉస్తుంటే, పాకిస్థాన్ మాత్రం చాలాకాలంగా ఆర్థిక సాయాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తోందని ఆరోపించారు. సొంతగడ్డపై ఉగ్రవాద ఫ్యాక్షరీని నడిపేందుకు ఇతర దేశాల నుంచి పాకిస్థాన్ డబ్బులు కోరుతోందన్నారు. "ఔర్రోజంపై ఎప్పుడు విచారణ జరిపినా అందులో పాక్ ప్రమేయం కనబడుతూనే ఉంది. ఉగ్ర శిబిరాలను



ఆపేయాలని అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వాలు పాక్ కు చెప్పిచూసినప్పటికీ ప్రయోజనం లేకపోయింది. 370వ అధికరణ రద్దుతో ఆభాగం కలిగిన పాక్ ఉగ్రవాదాన్ని పునరుద్ధరించే ప్రయత్నాలు సాగిస్తోంది. ఇక్కడ ప్రజాస్వామ్యం వెళ్లకపోవడం ఆ దేశానికి ఇష్టం లేదు. కానీ సొంతగడ్డపైనే పాక్ కు గుణపాఠం చెప్పగలిగే సత్తా ఇండియాకు ఉంది. పాకిస్థాన్ లోని ఎవరైనా ఇండియాపై దాడికి తలబడితే సరిహద్దులు దాటి మరీ స్పందిస్తా" అని రాజ్ నాథ్ తెలిపారు. అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి చెప్పినట్లు "మానవత్వం, ప్రజాస్వామ్యం, కశ్మీర్ ప్రజల గుర్తింపు"ను సాధించగలిగితే కశ్మీర్ తిరిగి భూతల స్వర్గం అవుతుందని అన్నారు.

## కొత్త పార్టీ నాయకుడెవరనే దానిపై ప్రశాంత్ కిషోర్ ట్వీట్

**పాట్నా:** జన్ సురాజ్ నేత, ప్రముఖ ఎన్నికల వ్యూహకర్త ప్రశాంత్ కిషోర్ కొత్త రాజకీయ పార్టీ ఏర్పాటుకు సిద్ధమయ్యారు. కొత్త పార్టీ పేరు, నాయకత్వం తదితర వివరాలను అక్టోబర్ 2వ తేదీన ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. 2022 అక్టోబర్ 2న 'జన్ సురాజ్' పేరుతో ఆయన ప్రారంభించిన యాత్ర రెండేళ్ల పూర్తి చేసుకోవచ్చని సందర్భంగా పాట్నాలో ఆదివారంనాడు జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ప్రజలు నాయకత్వ బాధ్యతలు స్వీకరించడానికి సిద్ధం కావాలని సూచించారు. **నాయకుడిని కావాలని ఎన్నడూ ఆనుకోలేదు...** కొత్త పార్టీకి తాను నాయకుడిని కాదని, అలా ఉండాలని తాను ఎన్నడూ ఆనుకోలేదని ప్రశాంత్ కిషోర్ మరో ట్వీట్ ఇచ్చారు. ప్రజలే నాయకత్వ బాధ్యతలు స్వీకరించడానికి ఇదే సరైన తరుణమని అన్నారు. 2022 మే 5న జన్ సురాజ్ జల్మీ మొదలవుతోందని తాను ప్రకటించానని, మూడు ప్రధాన ఉద్దేశాలతో జన్ సురాజ్ యాత్ర చేపట్టడం, దాని గురించి చర్చించడం జరిగిందని అన్నారు. 2.5 ఏళ్ల పాటు సాగిన ప్రయాణం అక్టోబర్ 2వ తేదీన కీలక మైలురాయికి చేరుకోనుందన్నారు. ఇంతవరకూ సాగించిన ప్రయాణాల ఫలితంగా జన్ సురాజ్ అక్టోబర్ 2న కొత్త రాజకీయ పార్టీగా అవతరించనుందని తెలిపారు. **3 ప్రధాన లక్ష్యావే..** జన్ సురాజ్ యాత్రను తాను 3 ప్రధాన లక్ష్యాలతో చేపట్టి ప్రజల వద్దకు తీసుకువెళ్లినట్లు ప్రశాంత్ కిషోర్ చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రజలు, వారి చిన్నారుల జీవన ప్రమాణాలను



మెరుగుపరచుకోవడం మొదటిదని, ఇందుకోసం గ్రామగ్రామానికి వెళ్లి వారిని చైతన్యపంతులు చేశామని చెప్పారు. తప్పుదారి పట్టిన నేతలకు ఓటు వేయరాదని ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించడం రెండో ఉద్దేశమన్నారు. బీహార్ ప్రగతికి పనిచేయడం మూడో ఉద్దేశమని చెప్పారు. విద్య, వ్యవసాయం, ఉద్యోగితపై రృష్టి పెట్టి 8,500 పంచాయితీల అభివృద్ధికి పూర్వోహలను రూపొందించడం ద్వారా టాప్-10 రాష్ట్రాల్లో బీహార్ నిలిచేలా చేయాలనేది తమ ఉద్దేశమని చెప్పారు. ఈ మూడు ఉద్దేశాలతో 2022 అక్టోబర్ 2న వెస్ట్ బెంగాల్ లోని గాంధీ ఆశ్రమం నుంచి తమ యాత్ర ప్రారంభించామని, ఇందుకోసం ఇన్ని కిలోమీటర్లు తిరగాలని కానీ, ఇన్ని రోజులు పర్యటించాలని కానీ తాను ఆనుకోలేదని చెప్పారు. తమ లక్ష్య సాధనలో భాగంగా బీహార్ లోని 60 శాతం ప్రాంతాల్లో పర్యటించామని, తదుపరి యాత్ర కూడా కొనసాగుతుందని తెలిపారు.



# చరిత్ర సృష్టించి వెళ్లిన మహాజన యోధుని కి సంస్కరణం

పిపి వెంకటయ్య సార్ కు నివాళులర్పించిన మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆనంద్ ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా నుంచి తొలితరం ఒక బహుజన బిడ్డ, రిటైర్డ్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ముదిరేశి వెంకటయ్య అనే ఒక యోధుడు లేదనే విషయం సంవత్సరం గడిచిన నమ్మకం లేని మహానియులు... శివమ్మ రామయ్య దంపతులకు జన్మించిన మొదటి సంతానమే వెంకటయ్య సార్.

ఎందుకు యోధుడని సంభోధిస్తున్నామంటే? కులరక్తిని కరాల సృష్టం చేసి రోజుల్లోనే ఒక మారుమూల గ్రామమైన లింగాయపల్లి, గండేడ్ మండలం, పరిగి తాలూకా లోని వెనుకబడిన తరగతి కుటుంబంలో జన్మించి విద్యార్థి దశ నుండి నాయకత్వ లక్షణాలు నిండుగా, మెండుగా పొందివుచ్చుకొని ఒక వెలుగు వెలిగి 1982లోనే ఆనాటి భారతీయ జనతా పార్టీ అభిలభారత అధ్యక్షులు మాస్టర్ అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ గారిని తాను పరిగి తాలూకా అధ్యక్షుని హెచ్చాడో పరిగి పట్టణంలో ఒక బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేసి దానికి ముఖ్య అతిథిగా వాజ్ పాయ్ గారిని పిలిపించడం జరిగింది.

అంతేకాకుండా 1982 లోనే ఎమ్మెల్యే బతాడు పరిగి నియోజకవర్గానికి అనే నానుడి ఎంతో ప్రజల నాలుక పైన ఆడేది. ఒక్కసారి ఆయన బాల్యం గురించి తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తే.. వ్యవసాయ కుటుంబంలో జన్మించిన ఒక రైతు బిడ్డ. విద్యార్థులు:- వెన్నుచెడ్ గ్రామం, గండేడ్ మండలం, పరిగి తాలూకా, మెహబూబ్ నగర్ జిల్లా నుంచి 1969లో మెట్రిక్యులేషన్ పాస్ అవుడం జరిగింది. ఇంటర్మీడియట్ ఏర్పాటు మహమ్మదాబాద్, పరిగి తాలూకా. డిగ్రీ వచ్చేసి మహబూబ్ నగర్ పట్టణం. హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుండి ఎల్ ఎల్ బి పట్టా పొంది 1979 ఫిబ్రవరి 1న న్యాయవాదిగా ఎన్ట్రీ కావడం జరిగింది.

అప్పటి సీనియర్ న్యాయవాది లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి వద్ద కొన్ని నెలలు సామాజిక జూనియర్ సిప్ గా చేసి తర్వాత ఇండిపెండెంట్ అడ్వోకేట్ గా చలామణి అయి 1984లో కుటుంబ పెద్దల మరియు రాజకీయాల్లో ఉండే కొంతమంది సలహాతో అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గా వికారాబాద్ కోర్టులో ఉద్యోగంలో చేరడం జరిగింది. అక్కడ మొదలైన ఆయన ప్రభంజనం ఆ రోజుల్లో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలోని కొమ్మిలు తిరిగిన రాజకీయ నాయకులు కుల పెద్దలు పలుకుబడి కలవారందరూ కూడా పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వెంకటయ్య సార్ వద్దకు వచ్చి ఎన్నో రకాల సలహాలు సూచనలు పొందే వారంటే ఆయన ఏ పాటి మేధావి నో అర్థం చేసుకోవచ్చు. అంతేకాకుండా 1982లోనే కమతం రాంరెడ్డి లాంటి నాయకులు మెచ్చుకునే విధంగా ఆనాడు నందమూరి తారక



రామారావు గారు పరిగి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇస్తానని ఆఫర్ చేయడం జరిగింది.. అప్పట్లో ఆయన వికారాబాద్ కోర్టులో అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సందర్భం... ఒకవైపు ఆయనను రాజకీయ పార్టీలు ఆయన వైపు చూడడం, మరోవైపు వికారాబాద్ అప్పటి పశ్చిమ రంగారెడ్డి జిల్లాలోని అన్ని వర్గాల న్యాయవాదులతో మొదలుకొని అందరి న్యాయవాదులకు ఎన్నో సలహాలు సూచనలు ఇచ్చి వారికి వెన్నుదన్నుగా ఉండేవారు వెంకటయ్య సార్. ఆయన చెప్పేవారు ఇంతటి కమిటీంటే, చరిస్తూ రావడానికి గల ముఖ్య కారణం విద్యార్థి దశలో షెడ్యూల్డ్ కులాల హక్కుల భోజనం చేసి ఆర్థి సమాజ్ ప్లాట్ ఫామ్ గా చదువుకుంటూ.. చదువుకుంటూ విద్యార్థి దశను కొనసాగించేవారు, అంతేకాకుండా ఇంటికి పెద్ద కొడుకు అయినా బాధ్యత పురపకుండా తమ్ముళ్లను బాగా చదివించి ఉన్నత స్థాయికి తీర్చిదిద్దడం జరిగింది. జాతీయ వాదం, ఎంతో దేశభక్తి మరియు ఆధ్యాత్మిక చింతన చాలా మక్కువ ఆయనకు దానికి ఉదాహరణగా అనంతపద్మనాభ స్వామి ఆలయం నుంచి గుండం వరకు మెట్లు నిర్మించే కార్యక్రమం పూనుకున్న సమయంలో అప్పట్లోనే అక్కడ ఐదు మెట్లు కట్టించిన మహా భక్తుడు వెంకటయ్య సార్, సామాజిక స్పృహతో ఇప్పుడు ఎంతోమంది పేదలు పెట్టెళ్లకు వగైరా కార్యక్రమాలకు ఎంతో సౌకర్యంగా ఉన్నటువంటి వికారాబాద్ క్షేత్ర. ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్మాణంలో కీలకంగా తన పలుకుబడితో దాని నిర్మాణానికి పునాదులు వేసి భూమి పూజ కూడా తనే స్వయంగా చేయడం జరిగింది. ఇది 1987 అక్టోబర్ 2న విజయదశమి రోజు భూమి పూజ చేయడం జరిగింది, ఎన్నో ఎన్నో బీసీలకు ఆ కాలంలో ఎంతో పెద్దదీక్షగా పెద్దస్థానంగా ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా నుంచి ఆయననే ప్రముఖులు, శ్రీ అనంతపద్మనాభ కాలేజ్ వికాస్ మండలి కమిటీలో సభ్యులు ఆయన.

ఇదంతా ఒక ఎత్తు అయితే ఎన్నోసార్లు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు వచ్చిన లెక్కచేయకుండా నాయకత్వాన్ని మాత్రమే ఎంచుకున్న వ్యక్తి వెంకటయ్య సార్ అప్పట్లో ఇన్స్పెక్టర్ టాక్స్ డైరెక్టర్ గా జాబు వస్తే తృణప్రాయంగా చదిలేసి పేదల పక్షాన నిలబడడానికి నాయకత్వాన్ని ఎంచుకున్న మహా గొప్ప ముందుచూపరి ఆయన... అయితే ఉద్యోగరీత్యా పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ జాబు లో చేరడానికి గల ముఖ్య కారణం కొంతమంది రాజకీయ ఆశావాదులు ఆయన సమకాలికులు గా కొనసాగుతూ ఆయన ప్రజల్లో ఉన్నంతవరకు మన పప్పులు ఉడుకవని గ్రహించి ఆయన కుటుంబ సభ్యులను మద్దతి చేసుకుని వారి నుండి ఒత్తిడి వచ్చే విధంగా చేసి ఉద్యోగంలో చేర్పించి వాళ్ళు రాజకీయాలు చేసుకోవడం జరిగింది. అయినప్పటికీ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గా ఉండి వికారాబాద్ తో పాటు జూపూరాబాద్, నారాయణపేట్, తాండూర్, చేవెళ్ల, నాంపల్లి వివిధ కోర్టులలో ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహించి, ఒక వెలుగు వెలగడం జరిగింది అయితే విధి పత్రంకొరతిన విధంగా యాక్టివ్ అనే మహమ్మారి ఆయన జీవితాన్ని విడిచేసినంత పని ఆయన సంఘటన 1996లో జరిగిన కారణంగా ఆయన జీవితం మరో మలుపు తిరగడం జరిగింది. దాని కారణంగానే ఆయన ఎంతో చురుకైన మెడలు గల వ్యక్తి కొంత మతిమరుపుకు గురి కావడం జరిగింది. దాని కారణంగా ఉద్యోగరీత్యా ఎన్నో రాజకీయ కుట్రలకు బలి కావడం జరిగింది. ఏది ఏమైనప్పటికీ ఆనాడు ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా మొదలుకొని నేటి వికారాబాద్ జిల్లా లోని నాటి కమతం రామిరెడ్డి ఇంకా రెడ్డి లాంటి మహా యోధుల సమకాలికుడు ఆయన ఆనాడు ఒక వెలుగు వెలుగుతున్న రాజకీయ నాయకుల అందరికీ కూడా ఆయనే రాజకీయ గురువుగా చెప్పుకోవడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదని చెప్పడానికి ఉదాహరణ సుదీర్ఘ రాజకీయాల నడిపిన పరిగి మాజీ శాసనసభ స్పీకర్ శ్రీ కొప్పుల హరిశర్మ రెడ్డి లాంటి వారు ఆయన ఆఫీసులో ఉండి ఒక గ్రామం ఉప సర్పంచ్ గా ఎన్నిక కావడంలో కూడా ఆయనే కీలక పాత్ర పోషించారు చెప్పుకుంటారు ఆనాడు ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి ఇప్పటివరకు ప్రతి రాజకీయ నాయకుడు ఆయన ఇంటి గడప తొక్కినవారే లేదనే విషయాన్ని తెలియపరుస్తూ ఇలాంటి యోధున్ని చరిత్రలో నిలిచిపోయే విధంగా స్మరించుకోవాలని ఆయన ప్రథమ వర్తంతి సందర్భంగా వికారాబాద్ లోని సభ్య భారతి ఫంక్షన్ హాల్లో సంస్కరణ సభకు హాజరై ఆయనకు ఘనమైన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. పి ఆనంద్ మాదిగ మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు న్యాయవాదులు పార్లసారధి గారు సీనియర్ నాయకులు లంక సుదర్శన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తుకారం గేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఒక మహిళ ఇద్దరు పిల్లలతో అదృశ్యం..

కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్న తుకారం గేట్ పోలీసులు.. (శుభ తెలంగాణ/సికింద్రాబాద్) మహేంద్ర హిల్స్ లో నివసిస్తున్న మేరీ దీపాల్, ఆమె చెల్లెలు కృప పమ్మ మరియు ఆమె ఇద్దరు పిల్లలు అదృశ్యమైపట్టు కనివారం తుకారం గేట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సంఘటనపై పోలీసులు వెంటనే కేసు నమోదు చేశారు (క్రైమ్.నెంబర్: 261/2024). ఈ కేసును ఎస్ఐ మాన్ సింగ్ పరిశీలిస్తున్నారు. వివరాలికి వెళ్తే అదృశ్యమైన తేదీ 26 సెప్టెంబర్ 2024 మధ్యాహ్నం 12:30 కు, ఫిర్యాదు చేసిన తేదీ 28 సెప్టెంబర్ 2024 రాత్రి 9:00 గంటలకు, మేరీ దీపాల్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, ఆమె చెల్లెలు కృప పమ్మ (35 సంవత్సరాలు) యునైటెడ్ కింగ్డమ్ లో నివసిస్తోంది. కుటుంబ కలహాల కారణంగా, ఆమె 2024 సెప్టెంబర్ 19న తన ఇద్దరు పిల్లలు జోర్డాన్ (12 సంవత్సరాలు) మరియు జేడాన్ (8 సంవత్సరాలు) తో కలిసి భారత్ కు వచ్చింది. సెప్టెంబర్ 22న కృప, తన చెల్లెలు మేరీ ఇంటికి (మహేంద్ర హిల్స్) వచ్చి, కొన్ని రోజులు అక్కడ గడపాలని నిర్ణయించుకుంది. అయితే, సెప్టెంబర్ 25న కృప భర్త వరుణ్ హైదరాబాదుకు వచ్చి ఆమెను కలవడానికి ప్రయత్నించడంతో, ఆమె భయపడింది. సెప్టెంబర్ 26న మధ్యాహ్నం 12:15 గంటలకు కృప, తన పిల్లలను తీసుకొని తన చెల్లెలు ఇంటికి వచ్చారు. అయితే మళ్లీ మధ్యాహ్నం



12:30 గంటల సమయంలో ఆటోలో తిరిగి బయలుదేరారు. ఆమె అనుకోకుండా వాట్సాప్ చర్చ గ్రూప్ నుండి నివ్రమించడం వల్ల ఇంట్లో వారు అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. ఆమెను సంప్రదించేందుకు ఫోన్ చేసినప్పటికీ, ఫోన్ సిస్ట్ ఆఫ్ వస్తుందని. మరుసటి రోజు, సెప్టెంబర్ 27న, కృప

పమ్మ తన చెల్లెలు మేరీ మరియు అన్నయ్య ప్రభుకు వాట్సాప్ నంబర్ల పంపింది. అందులో "మేము సురక్షితంగా ఉన్నాము, కాబట్టి మీ కోసం వెతకవద్దు. మా వివాహ విభేదాలు పరిష్కరించబడిన తరువాత మేము తిరిగి వస్తాం" అని పేర్కొంది. **విస్మయం వ్యక్తం వివరాలు:** 1. కృప పమ్మిలి - వయస్సు: 35 సంవత్సరాలు - యుక్త నివాసి - ఆపిల్ కంపెనీ ఉద్యోగి - దుస్తులు: బ్లూక్ పర్ట్, బ్లూక్ ట్రోజర్, బ్లూక్ డుపట్టా - ఎత్తు: 5.5 అడుగులు - భాషలు: తెలుగు, ఇంగ్లీష్ 2. జోర్డాన్ - వయస్సు: 12 సంవత్సరాలు - దుస్తులు: బ్లూక్ టీ-షర్ట్, ట్రాక్ ప్యాంట్ 3. జేడాన్ - వయస్సు: 8 సంవత్సరాలు - దుస్తులు: బ్లూక్ టీ-షర్ట్, బ్లూక్ షార్ట్ ఈ కేసును విచారిస్తున్న తుకారం గేట్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ మాన్ సింగ్ మాట్లాడుతూ, "బాధితలను సురక్షితంగా గుర్తించి తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నాము" అని తెలిపారు.

## గ్రామాభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములవ్వాలి

- మాజీ వైస్ ఎంపీ కర్నా శివప్రసాద్ - గంతులమయ్యపేట రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు



చేవెళ్ల, శుభ తెలంగాణ: గ్రామాభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములవ్వాలని చేవెళ్ల మాజీ వైస్ ఎంపీ కర్నా శివప్రసాద్ అన్నారు. గతంలో కురిసిన వర్షాలకు ఉజిర్లు టు చేవెళ్ల రోడ్డు గుంతలయమంగా తయారవ్వడంతో ప్రయాణికులు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. మాజీ వైస్ ఎంపీ కర్నా శివప్రసాద్ స్పందించి ఆదివారం స్థానిక నాయకులతో కలిసి రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు చేయించారు. జేసీబీతో గుంతల్లో మట్టిని పోయించి చదును చేయించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ వైస్ ఎంపీ కర్నా శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో ఏ నమస్సు వచ్చినా పరిష్కరించేందుకు ముందుంటానని, అభివృద్ధిలో గ్రామ పెద్దలు, యువకులు పాలుపంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జపాంగిర్, ఉప డిప్యూటీ సర్పంచ్ నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మోకిల లో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు

చేవెళ్ల, శుభ తెలంగాణ: శంకర్ పల్లి మండల పరిధి మోకిల, కొండకల్, కొండకల్ తండాలో బీజేపీ సభ్యత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బీజేపీ పార్టీ చేవెళ్ల ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కేవే రత్నం అధ్యక్షులతో ఆదివారం ఆదివారం అధిష్టాధిపతి అధ్యక్షులు నంకేను, అభివృద్ధి పథకాలను ప్రజలకు వివరించి పార్టీ సభ్యత్వం చేయించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ చేవెళ్ల అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ప్రతాప్ రెడ్డి, శంకర్ పల్లి మండల అధ్యక్షుడు రాములు గౌడ్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు గద్దమిడి వెంకటేశ్, కొండకల్ గ్రామ బూత్ లెవెల్ ఇన్చార్జులు బద్దం రాంరెడ్డి, మైసయ్య, అశోక్, రాజు, శ్రీకాంత్, వినయ్, మల్లేష్, నర్సింలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

చేవెళ్ల, శుభ తెలంగాణ: 1997-98 సంవత్సరంలో చనివెళ్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదో తరగతి చదివిన పూర్వవిద్యార్థులు దాదాపు 26 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకున్నారు. ఆదివారం చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని ఓ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసుకుని తమకు విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులను ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించి వారికి జ్ఞాపికలు అందజేసి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సన్మానించి పాత తీపి జ్ఞాపకాలను నెమరేసుకున్నారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ఒకరితో ఒకరు అప్యాయంగా పలుకురించుకున్న అనంతరం కలిసి సహపాక్షి భోజనాలు చేసి అనందంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పిల్లలకు నాణ్యమైన పాష్టిక అల్పాహారం



కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల పిల్లలకు నాణ్యమైన పాష్టిక అల్పాహారం అందించే కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ పరిశ్రమల సహాయంతో పాస్టిక అల్పాహారం నుంచి రూ. 6.4 కోట్లు విరాళంగా ఇచ్చింది. హరేకృష్ణ మూమెంట్ ఛారిటబుల్ ఫౌండేషన్ ద్వారా పైలట్ ప్రాజెక్టు కింద కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని 312 పాఠశాలల్లోని 28వేల మంది విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందిస్తారు. సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి సమక్షంలో ఈ మేరకు రెండు సంస్థల మధ్య అవగాం ఒప్పందం కుదిరింది. పరిశ్రమ సీఎస్ఆర్ విభాగం బాధ్యులూ మిచెల్ డొమినికా గారు, హెచ్కెఎమ్ ఛారిటబుల్ ఫౌండేషన్ సీఈవో కొంతేయ దాస గారు పరస్పరం ఎంపీయూ పత్రాలు మార్చుకున్నారు. సీఎస్ఆర్ వ్యవహారాలు పర్యవేక్షించే 70-75% విభాగం హెచ్ అర్చన సురేశ్ గారు, కొడంగల్ ఏరియా అర్చన డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ప్రత్యేక అధికారి వెంకట్ రెడ్డి గారు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## స్వచ్ఛతా హి సేవలో భాగంగా వికారాబాద్ మున్సిపల్ పాలశుద్ధు సేవకులకు హెల్త్ క్యాంప్..



వికారాబాద్ పట్టణాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలో భాగంగా అనునిత్యం శ్రమిస్తున్న పారిశుద్ధ్య సేవకులు వారి ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ గారు అన్నారు. ఈరోజు చైర్ పర్సన్ గారి అధ్యక్ష్యంలో స్వచ్ఛతా హి సేవలో భాగంగా మున్సిపల్ పారిశుద్ధ్య సేవకులకు హెల్త్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు, ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ జాకీర్ అహమ్మద్, ఎస్సెస్సెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్, ఇంచార్జ్ ఎస్ఐ ఏను మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## కబ్బా చెర వీడిన 30 కోట్ల ప్రభుత్వ భూమి

అక్రమ నిర్మాణాలు నేలమట్టం చేసి ఐదేకరాల ప్రభుత్వ భూమిని స్వాధీనం చేసుకున్న మొయినాబాద్ రెవెన్యూ అధికారులు ప్రభుత్వ భూములు కబ్బా చేస్తే జైలుకు పంపిస్తామని తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్ హెచ్చరిక



మొయినాబాద్, శుభ తెలంగాణ: కనకమామిడి గ్రామ శివారులోని కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ భూమి సర్వే నెంబర్ 510/90% విస్తీర్ణం (5) ఎకరాల భూమిని రాత్రికి రాత్రే కబ్బా చేసి, ఆ భూమి చుట్టూ ఫెన్సింగ్ (ఫ్రీ కాస్ట్ వాల్ ను) నిర్మించి అందులో గదులు నిర్మిస్తున్నారని స్థానిక ప్రజలు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు తహసీల్దార్ కె.గౌతమ్ కుమార్ నిన్న మండల గిర్దవర్ సుజీత్ రెడ్డి, సర్వేయర్ బి.జలజ లను విచారణ చేసి వెంటనే ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలని ఆదేశించగా, రెవెన్యూ అధికారులు విచారణ చేపట్టి ప్రక్కన ఉన్న సర్వే నెం.261 పట్టా భూమి పేరు చెప్పి ప్రభుత్వ భూమిలోకి అక్రమంగా ప్రవేశించి అట్టి భూమిని కబ్బా చేసి చుట్టూ ఫెన్సింగ్ చేసి, గదులు నిర్మించారని, అప్పుడే వేసి ప్లాట్స్ గా అమ్మడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని నిర్ధారించుకున్న రెవెన్యూ అధికారులు అట్టి భూమి చుట్టూ వేసిన అక్రమ నిర్మాణాలు ఫ్రీ కాస్ట్ ఫెన్సింగ్ ను, గదులను జేసీబీ సహాయంతో కూల్చివేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వ భూమి సూచిక బోర్డు ఏర్పాటు చేశారు. బాధ్యులపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశామని ప్రభుత్వ భూములు కబ్బా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపుతామని తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్ హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ తో పాటు మండల గిర్దవర్ సుజీత్, రెవెన్యూ సిబ్బంది భాస్కర్, భరత్, మహేష్, అమర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అహారపు అలవాట్లలో మార్పులు చేసుకోవాలి

చేవెళ్ల, శుభ తెలంగాణ: షాబాద్ మండల పరిధి చందనపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పరట్లో హార్ట్ దే సందర్భంగా వైద్యులు, సిబ్బంది రాష్ట్రీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ జీవనశైలి, ఆహారపు అలవాట్లలో మార్పులు చేసుకోవాలని, ప్రతి రోజు వ్యాయామం, సడక తప్పనిసరి చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందనపల్లి పీహెచ్ఎస్ వైద్యులూ స్వర్ణలక్ష్మి, వైద్య సిబ్బంది సవీన్, మల్లేక్, ఏఎస్ఎంలు, ఆశ వర్ధుల్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# హైద్రా కన్నీటి గాధలు

**హైదరాబాద్ :** రుపుల పరిరక్షణ, ప్రభుత్వ భూముల రక్షణ కోసం హైద్రా పని చేస్తుందని వార్తలు వచ్చినప్పుడు.. మంచిదే కదా అని అందరూ అనుకున్నారు. పెద్ద పెద్ద వ్యక్తుల నిర్మాణాలు కూల్చివేస్తుంటే.. కరెక్ట్ కదా అని చర్చించుకున్నారు. కానీ ఇప్పుడు ఎంతోమంది పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు కన్నీరు పెడుతున్నారు. తాజాగా.. హైదరాబాద్ నగరం చైతన్యపురి మూసీ నది ఏరియార్లో అధికారులు సర్వే చేపట్టి.. కూల్చివేయాల్సిన వాటికి మార్గ్ చేస్తున్నారు. దీంతో అక్కడి ప్రజలు గుండెలు బాదుకుంటున్నారు..నా భార్య 9 నెలల కడుపుతో ఉంది. ఇప్పుడు ఉన్నపకంగా వచ్చి మా ఇల్లు కూల్చేస్తే.. మేము ఎక్కడికి పోవాలి? అని అవేదన వ్యక్తం చేస్తూ.. చైతన్యపురిలో పెట్రోల్ పోసుకొని ఒక్కొక్క అక్షయత్యాయత్యానికి పాల్పడ్డారు. పట్టా భూమిలోనే ఇల్లు కట్టుకున్నాం.. కరెంట్ బిల్లు, ఇంటి పన్ను అన్ని కడుతున్నామని వాపోయాడు. అయినా అతని ఇల్లు నిలబడటం లేదు.'కనీసం నోటీస్ కూడా ఇవ్వకుండా ఇంటికి వచ్చి బెదిరిస్తున్నారు.. ఏమైనా మాట్లాడితే కేసులు పెట్టి ఎఫ్ఐఆర్ బుక్ చేస్తాం అంటున్నారు. ఇంట్లో ఆడవాళ్లు భయపడి.. బీబీ, షుగర్ పెరిగిపోతున్నాయి. కాళ్లు, చేతులు ఆడట్లు. ప్రశ్నిస్తే కేసు వేస్తామని జేబ్ ఎక్కించడానికి లాకుపోతున్నారు' అని మరో బాధితుడు చెబుతూ.. కన్నీటి పర్యంతం అయ్యారు.'మేం ఇంట్లోనే ఉంటాం. మా ఇల్లు కూలగొట్టి మమ్మల్ని చంపి మూసీ నదిలో వదేయండి. గత ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడే బాగుండే. రాత్రికి రాత్రి ఇళ్లకు మార్నింగ్ వేసి పోతున్నారు. అసలు నిద్రపోకుండా భయం భయంగా బతుకుతున్నాం' అని ఓ మహిళ గుండె బాదుకుంది. ఇన్నాళ్లు లేని సమస్య ఇప్పుడే ఎలా వచ్చిందని ప్రశ్నించింది.ఈ నెల 8న నున్నం చెరువు కూల్చివేతలతో అంజలి అనే మహిళ తన గుడిసెను కోల్పోయింది. అంజలి తన సోదరుడి ఇంటికి తల



దాచుకోవడానికి వెళ్లి.. అక్కడే గుండె పోటుతో మృతి చెందింది.విజయ ప్రతాప్ గౌడ్ అనే వ్యక్తి.. రూ.50 లక్షలతో ఫుడ్ కేటరింగ్ పెట్టుకున్నారు. 68 మందిని తన దగ్గర పనికి చేర్చుకున్నారు. హైద్రా కూల్చివేతలో తన కేటరింగ్ గోడౌన్ నేలమట్టం అయ్యింది. దీంతో రూ.50 లక్షలు నష్టం జరిగింది. 68 మంది ఉపాధి కోల్పోయారు.కడుపుతో ఉన్న తన భార్య రోదిస్తున్నా.. సామగ్రిని బయటి పెట్టుకోడానికి అధికారులు సమయం ఇవ్వలేదని రవి అనే బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలా హైదరాబాద్ నగరంలో ఎందరో కన్నీరు పెట్టుకుంటున్నారు. ఇంకా కొందరైతే.. తమ కూల్చే సమయం

లోనే.. తమను కూడా చంపేయడం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.తాము ఇంటి పన్ను, నల్ల పన్ను, కరెంట్ బిల్లు కడుతున్నామని బాధితులు చెబుతున్నారు. అనుమతి లేకుండా నిర్మిస్తే.. ఇవన్నీ ఎందుకు చెల్లిస్తామని ప్రశ్నిస్తున్నారు. అప్పుడు అధికారులే అనుమతి ఇచ్చి.. ఇప్పుడు వారే కూల్చేస్తే ఎలా అని నిలదీస్తున్నారు. నిర్మాణం అక్రమం అయితే.. కట్టినప్పుడు ఏం చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొన్ని చోట్ల ఆపార్ట్మెంట్లలో ఫ్లాట్లు కొన్నవారు దీనస్థితిలో ఉన్నారు. బిల్డర్ తమకు అమ్మితే కొనుక్కున్నాం.. ఇప్పుడు కూలిస్తే.. తమ పరిస్థితి ఏంటని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## బతుకమ్మ నుంచి కవిత రీ ఎంట్రీ

**హైదరాబాద్, శుభ తెలంగాణ :** బీఆర్ఎస్ బాన్ కేసీఆర్ బిడ్డ, ఎమ్మెల్యే కవిత రాజకీయ అడుగులపై ఆసక్తికర చర్చ జరుగుతోంది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్టాంట్ అరెస్టు బెయిల్పై బయటకు వచ్చిన కవిత? ఇప్పటివరకు రాజకీయ కార్యకలాపాలకు దూరంగా ఉంటూ పస్తున్నారా. తన అరెస్టుకు ముందు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో యాక్టివ్గా ఉన్న కవిత? బెయిల్ వచ్చి సుమారు నెల రోజులు



అవుతున్నా సైలెంట్గా ఉండటం పట్ల ఆమె అభిమానులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక ఆమె గతంలో ప్రాతినిధ్యం వహించిన నిజమాబాద్లోనూ ఇప్పటివరకు అడుగు పెట్టలేదు. బతే, రాజకీయ ప్రత్యర్థులు మాత్రం కవితను రెచ్చగొట్టేలా విమర్శలు దాడి చేస్తున్నారు. దీంతో విశ్రాంతికి నెలవు ప్రకటించి తనపై రాజకీయ విమర్శలకు దీటుగా సమాధానం చెప్పాలని డి.సైడ్ అయ్యారట కవిత. అందుకే తన రీ ఎంట్రీ గ్రాండ్గా ఉండేలా ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఇందుకోసం తన బ్రాండ్ బతుకమ్మను వేదికగా ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం.ఉర్దూ కాలం నుంచి బతుకమ్మ సంబరాలతో తనకో బ్రాండ్ సంపాదించుకున్నారు కవిత. ఒక్క తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే కాకుండా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా బతుకమ్మ సంబరాలకు ప్రాచుర్యం తీసుకువచ్చారు. ఇక కొన్నాళ్లుగా విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న కవిత? ఇప్పుడు బతుకమ్మ పండ్ల ద్వారా మళ్లీ రీ ఎంట్రీ ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు చెబుతున్నారు. గతంలో కంటే దూకుడుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బతుకమ్మ వేడుకలను నిర్వహించాలని ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారా? తనపై వచ్చిన ఆరోపణలు, అభియోగాలకు కొంటర్ ఇస్తూ ముందుకు వెళ్లాలనుకుంటున్నారని సమాచారం. సరైన వేదిక కోసం చూస్తున్న కవిత? బతుకమ్మ పండుగను సన్నిహియంగా చేసుకోవాలనుకుంటున్నారని అంటున్నారు.ఇప్పటికే కవిత పార్టీ సీనియర్స్, మేధావులతో సమావేశమై, రాజకీయ వ్యూహాలపై సమాలోచనలు చేస్తున్నారట. మెజారిటీ నేతలు బతుకమ్మతోనే గ్రాండ్ ఎంట్రీ ఇవ్వాలని సూచన చేసినట్లు చెబుతున్నారు. ఇక కవితను కలుస్తున్న కార్యకర్తలు సైతం బతుకమ్మతోనే ఎంట్రీ ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. మరోవైపు అధికారం కోల్పోయిన నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీవ్ర ఒత్తిడికి లోనవుతోంది. ఓటమి భారంతో అధినేత ఫామ్ చోస్టలోనే ఎక్కువగా గడుపుతుండగా, మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరిశ్చంద్రా పార్టీ బాధ్యతలను తమ భుజాలపై మోస్తున్నారు. వీరికి కవిత కూడా శోడైతే రాజకీయంగా బలం బలహీనమవుతుంది. ఇక ప్రజల్లో వెళ్లడానికి సిద్ధమవుతున్న కవిత పార్టీ ఎలాంటి బాధ్యతలు అప్పగిస్తుంది? ఆమె లోల్ ఎలా ఉండబోతుందనేది క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. కుమార్తె రీ ఎంట్రీ విషయంలో అధినేత కేసీఆర్ ఆలోచనలు ఏంటనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. కవితకు పార్టీలో కీలక బాధ్యతలు అప్పగించాలని కేసీఆర్ ఆలోచన చేస్తున్నారంటున్నారు. ఢిల్లీ స్టాయిల్ బాధ్యతలివ్వాలా? రాష్ట్ర స్టాయిల్నా? అనేది ఇంకా తెలియరాలేదు. ఏదిఏమైనా కవిత రీ ఎంట్రీతో బీఆర్ఎస్లో జోషీ తీసుకురావాలనే ప్లానింగ్ జరుగుతోందంటున్నారు.

## మూసీపై తలో మాట...

**హైదరాబాద్ :** "హైదరాబాద్లో 28వేల అక్రమ కట్టడాలూ ఉన్నాయి. ఇకపై కొత్త వాటికి ఛాన్స్ లేదు. అన్నింటినీ కూల్చివేయాల్సింది". సీఎంగా ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇవి. నగరానికి వరదలు వచ్చిన సమయంలో, అక్రమ కట్టడాల వల్లే కాసినిలు నీట మునిగిన సందర్భంలో కేసీఆర్ ఈ కామెంట్స్ చేశారు. టీవీస్ట్ ఏంటంటే, కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలకు విరుద్ధంగా ఇప్పుడు ప్రతిపక్షంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ వ్యవహరిస్తోంది. తండ్రి ఒక మాట, కుమారుడు మరో బాటలో వెళ్తుండడంతో, కేడర్ను కనీష్యూజ్లోకి నెడుతోంది.

## నీటి పారుదల వ్యవస్థలో

### అవినీటి అధికారులు...

**హైదరాబాద్, శుభ తెలంగాణ :** వ్యవసాయరంగంలో ఎండసకా వానసకా ప్రకృతి వైపరీత్యాలకు ఎదురొడ్డి పంటలు పండిస్తున్న రైతులకు సాయ పథకాలన్న ఉద్దేశంతో ఆ సంస్థను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. పొలాలో వ్యవసాయ బావులు ఎండిపో యి.. పంటలు కాపాడుకోలేని పరిస్థితుల్లో ఆ బావులు పూర్తిగా పాడుబడి పో కుంటే వాటిలో బోర్డు వేసి తిరిగి నీటిపారుదల పెంపొందించి రైతులకు చేయూత నివ్వాలన్న లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం తెలంగాణ అవినీటిపారుదల అధికారులు సహకార గ్రామీణ నీటిపారుదల సంస్థను ఏర్పాటు చేసింది.అయితే అందులో పనిచేస్తున్న కొందరు ఉద్యోగులు అవినీతి రుచిమిదిగి దాన్ని అవినీతిపారుదల సంస్థగా మార్చుకున్నారు. ఆ సంస్థకు చెందిన కీలక స్థానంలో ఉన్న అధికారిని తమ అక్రమాల కొమ్ముకాసేలా చేసుకుని యధేశ్యగా అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు తెలిసింది.గ్రామీణ నీటిపారుదల సంస్థ అసలు లక్ష్యాలు ఏనాడో కరువుపైపెట్టాయాయి. ఇప్పుడు ఆ సంస్థ ఉద్యోగులు ఇతర శాఖల పనులు చేస్తున్నారు. ఏటా వేలకొట్ల విలువైన సిమెంట్ రోడ్లు, మురుగు కాలువల పనులు చేయిస్తున్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నిధులను అవకాశంగా మలుచుకున్నారు. అనుకూలమైన వారికి అవ్యూహాలు అందజేసి కలెక్టర్ల ద్వారా ఈ పనులకు నిధులు మంజూరు చేయించుకుంటున్నారు. ఇందులో పనిచేసే ముగ్గురు అధికారులు తమ బాన్సు అవినీతికి జేమ్మిబాండోగా మార్చుకున్నారన్న విమర్శలు గుప్పిస్తుంటున్నాయి. ఈ అధికారి సందర్భంలోనే వీరి అవినీతి తెలంగాణలో పరిమితం కాలేదు.తెలుగు రాష్ట్రాలను కూడ దాటి మళయాళ రాష్ట్రానికి కూడా పాకిపోయింది. కేరళ రాష్ట్రంలో జల్ జీవన్ మిషన్ పధకం కింద ఈ అవినీతి అధికారుల ముఠా పనులు చేస్తోంది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనుమతి తీసుకోకుండా పక్కరాష్ట్రాల్లో పనులు చేయడం నేరం అని తెలిసికూడా వీరు ఏదాదిన్నర కాలంగా అక్కడ పందల కోట్ల విలువైన పనులు చేస్తున్నారు.తెలంగాణ ప్రభుత్వం నుంచి జీతాలు తీసుకుంటూ అధికారిలో ఈ పనులకు కూడా బిసామి కాంట్రాక్టు ఏజెన్సీలను శృంభించుకున్నారు.ఆర్ఎస్ ఇంజనీరింగ్ ,పద్మావతి ఇన్ఫ్రా , జిఎన్ఎ ఇంజనీరింగ్ సర్వీస్ పేర్లతో ఏజెన్సీలను శృంభించుకున్నారు.ప్రైవేటు ఏజెన్సీలకు ప్రభుత్వ నిధులు అధ్యాపూగా ఇవ్వడం నేరం అని తెలిసి కూడా ప్రభుత్వ అనుమతి తీసుకోకుండానే బిసామి కంపెనీలకు గ్రామీణ నీటిపారుదల సంస్థ నుంచి కోట్ల రూపాయలు అధ్యాపూలు చెల్లించారు. కనీసం ఈ బిసామి ఏజెన్సీల నుంచి బ్యాంకు గ్యారంటీలు కూడా తీసుకోలేదని సమాచారం. ఇప్పటికే ఆర్ఎస్ ఇంజనీరింగ్ కు రూ.6.90కోట్లు , పద్మావతి ఇన్ఫ్రాకు రూ.4కోట్లు , జిఎన్ఎసి కు 2కోట్లు అధ్యాపూలు అచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ కంపెనీలు చేతులెత్తేస్తే నీటిపారుదల సంస్థ ఇచ్చిన అధ్యాపూ నిధులు నీటిపాల్లెనట్లై .సంస్థకు చెందిన ఆ ముగ్గురు ఉద్యోగులు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ముద్రను వాడేసుకుని కేరళ జల్జీవన్ మిషన్ పనులను తమ బిసామి ఏజెన్సీలకు కట్టబెట్టించుకున్నారు.వీటికి కనీసం బెండ్రు ప్రకృతి కూడా నిర్వహించలేదు. మిషన్ పనుల్లో అవసరమైన జిబి పైపులు ,పిసిపి పైపులు ఇతర మెటీరియల్ను కొన్ని కంపెనీల నుంచి కాదు చౌక ధరలకు నాశిరకాసివే కొని , అదే వాటికి అధిక మొత్తంలో బిల్లు వేయించి సొమ్ము చేసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా ఈ సంస్థకు చెందిన కొందరు ఉద్యోగులు సీని రోడ్లు , డ్రైవ్లో నాశిరకం పనులు చేసి రాజకీయ పలుకుబడితో భారీగా సొమ్ము చేసుకున్నట్లు సమాచారం. ఏ సంస్థలోనైనా చేసిన పనులకు ఆడిట్ జరగాల్సిందే. అయితే గ్రామీణ నీటిపారుదల సంస్థలోని ఆ ఉద్యోగులు తాము చేయించిన పనులకు వారే ప్రైవేటు వ్యక్తుల ద్వారా ఆడిట్ రిపోర్టులు తమకు అనుకూలంగా వేయించి ఆడిట్ అధికారుల చేతులు తడిపి రిపోర్టులకు మమ అనిపిస్తున్నారని ఆరోపణలు వున్నాయి.

# చారిత్రాత్మక భవనాలకు కొత్త హంగులు

**హైదరాబాద్, శుభ తెలంగాణ :** తెలంగాణ ప్రభుత్వం పర్యాటక రంగానికి పెద్ద పీట వేయనుందా ? ప్రజా ప్రభుత్వం లక్ష్యం ఏంటి ? సంక్షేమం, అభివృద్ధిని రేపంట్ సర్కార్ జోడు ఏర్పూ పరుగులు పెట్టిస్తోందా ? ఈ జాబితాలో టూరిజం రంగాన్ని సైతం చేర్చనుందా అని అంటే మాత్రం సమాధానం అవుననే చెప్పాల్సి వస్తుంది. ఎందుకంటే చారిత్రాత్మక భవనాలకు తాము ప్రయోగించే ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్లు ప్రభుత్వాధీనంలో ఉండాలి. హైదరాబాద్ మహానగరంలోని పలు పురాతన మెట్ల బావుల పునరుద్ధరణ కోసం సీబిఐతో పర్యాటక శాఖ ఒప్పందం చేసుకుంది మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో చారిత్రాత్మక భవనాలను పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దడామని, ఇందుకోసం పారిశ్రామికవేత్తలు ముందుకు రావాలని కోరారు.హైదరాబాద్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే కట్టడాల పరిరక్షణలో భాగం కావాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సంక్షేమంతో పాటే పర్యాటక రంగాన్ని పరుగులు పెట్టిస్తామని స్పష్టం చేశారు.ఇందులో భాగంగానే మూసీ ప్రక్షాళన కార్యక్రమాన్ని సైతం తమ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకుందన్నారు. గత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్య ఫలితమే ఎన్నో హిస్టారికల్ బిల్డింగ్స్ శిథిలమవుతున్నాయన్నారు. పాత అసెంబ్లీ భవనాన్ని పునరుద్ధరించేందుకు నిర్ణయించామని, త్వరలోనే అక్కడ శాసనమండలి ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ప్రస్తుత మండలి ఉన్న జూబ్లీహిల్స్లో చారిత్రక ప్రాధాన్యత ఉండవచ్చు సీఎం రేపంట్ రెడ్డి, సైపల్ టెక్నాలజీ ఉపయోగించి ఆ భవనాన్ని నిర్మించారన్నారు.దాన్ని భవిష్యత్ తరాలకు సైతం అందంచేందుకు కృషి చేస్తున్నామని, అందుకే జూబ్లీహిల్స్ లో ను దత్తత తీసుకుని పరిరక్షించాలని సీబిఐని కోరామని ఇక నైజాం కట్టడాల్లో మరో పురాతనమైనది ఉన్నాయా అన్నది. ఈ భవనాన్ని సైతం పరిరక్షిస్తామన్నారు. అయితే అన్నత్రిని గోపామహల్ స్టేడియానికి తరలిస్తున్నామన్నారు. హైకోర్టు భవనం హెరిటేజ్ భవనంగా విరాజిల్లుతోందని, దీని పరిరక్షణలో భాగంగానే ఉన్నత న్యాయస్థానాన్ని సైతం తరలిస్తున్నామన్నారు. హైకోర్టు నూతన భవన నిర్మాణం కోసం రాజేంద్ర నగర్ ప్రాంతంలో దాదాపు 100 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించామన్నారు.హైదరాబాద్ సీటీ కాలేజ్ బిల్డింగ్ సహా పురానాపూల్ బ్రిడ్జి లాంటి చారిత్రక కట్టడాల పరిరక్షణకు నడుం బిగించాల్సిన అవసరాన్ని సీఎం నాకొచ్చి చెప్పారు. ఈ జాబితాలో ఇప్పటికే 400 ఏకరాల చొప్పున పరిరక్షణ ప్రాజెక్ట్ కొనసాగుతోందని గుర్తు చేశారు.ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి సూచనలకు పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు సానుకూలంగా స్పందించడమే కాదు పురాతన బావులను సైతం దత్తత తీసుకున్నారు. ఇందులో భాగంగానే ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డికి ఒప్పంద పత్రాలను సైతం అందజేయడం విశేషం.ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని మహాళఖా మెట్ల బావి పునరుద్ధరణకు మరో కార్యక్రమం సంస్థ



ఇన్వోసిన్ ముందుకు వచ్చింది. మంచిరేవుల మెట్ల బావిని సాయం లైఫ్ సంస్థ దత్తత తీసుకోగా, ఇక సాలార్ జంగ్, అమ్మపల్లి బావులను భారత్ బయోటెక్ సంస్థ పునరుద్ధరించబోతోంది.అడిక్మెట్ మెట్ల బావి, దొడ్ల రైర్, ఫలక్ సుమా మెట్ల బావి టీజీఆర్సీ తీర్చిదిద్దనుంది. ఇక ప్రఖ్యాత రెసిడెన్సీ మెట్ల బావి పరిరక్షణ బాధ్యతను కోఠి ఉమెన్స్ కాలేజీ స్వీకరించింది.ప్రభుత్వ విద్యార్థులకు రేపంట్ సర్కార్ మరో అద్భుత కానుకను అందించింది. రాష్ట్రంలోని పర్యాటక, చారిత్రక ప్రాంతాలను ఉచితంగా సందర్శించే అవకాశం కల్పించింది. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి ఈ మాటలు వెల్లడించడంతో రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువకుంటున్న విద్యార్థులు సంబురపడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ దర్శినిగా అమలు చేస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన జీఓను ప్రభుత్వం ఇప్పటికే జారీ చేసిందని రేపంట్ అన్నారు

## తెలంగాణ దర్శిని

విద్యార్థులు తరగతి గదిలో కూర్చోని విషయాలను పాఠాలుగా వినడం కంటే ప్రత్యక్షంగా చూసి అనుభవించడం వల్ల ఎక్కువ జ్ఞానాన్ని పొందుతారనే శాస్త్రీయ నిరూపణలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో చారిత్రక, పర్యాటక ప్రాంతాల గురించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం కోసం తెలంగాణ దర్శిని కార్యక్రమాన్ని తలపెట్టారు. రెండో తరగతి నుంచి డిగ్రీ వరకు విద్యార్థులను కేటగిరిలుగా విభజించి, ఆయా ప్రాంతాల్లోని పర్యాటక క్షేత్రాలను చూపిస్తారు. రవాణా, ఇతరత్రా ఖర్చుల కోసం ప్రభుత్వం రూ.12.10 కోట్ల నిధులు విడుదల చేసింది. తొలి దశలో 1లక్ష మంది విద్యార్థులను పర్యాటక స్థలాలకు

తీసుకెళ్లాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. నోడల్ అఫీసర్లు నియమించే కమిటీలు సంబంధిత శాఖలతో సమన్వయం చేసుకుంటూ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తాయి. తెలంగాణ దర్శినిని సంబంధించిన విధివిధానాలను జీవోలో పొందుపర్చారు.హైదరాబాద్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే చారిత్రక కట్టడాలను పరిరక్షిస్తూ వాటిని పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దాలన ముఖ్యమంత్రి సంతకానికి అడుగు ముందుకు వచ్చింది. పలు చారిత్రక పురాతన మెట్ల బావుల పునరుద్ధరణకు కాన్వెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీ ప్రతినిధులు ముందుకొచ్చారు. సీబిఐ తెలంగాణ కొన్ని ప్రతినిధులతో సీఎం గారు సచివాలయంలో సమావేశమయ్యారు. టూరిజం మంత్రి జూపల్లితో పాటు ఉన్నతాధికారుల సమక్షంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో నగరంలోని పురాతన మెట్ల బావుల పునరుద్ధరణకు ఆయా సంస్థలు ముందుకొచ్చి సీఎం సమక్షంలో పర్యాటక శాఖతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ మాట్లాడుతూ? హైదరాబాద్ చారిత్రక కట్టడాలను పరిరక్షించాల్సిన అవసరం ఉందని చెప్పారు. వాటి పరిరక్షణ కోసం పారిశ్రామిక వేత్తలు సమక్షంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో నగరంలోని పరివాహన ప్రాంతంలో చారిత్రక భవనాలను పర్యాటక కేంద్రాలుగా తీర్చిదిద్దడామని, మూసీ ప్రక్షాళన కార్యక్రమం ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకుందని చెప్పారు. పాత అసెంబ్లీ భవనాన్ని పునరుద్ధరిస్తున్నామని, త్వరలోనే అందులో శాసనమండలి కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు. జూబ్లీహిల్స్కు చారిత్రక ప్రాధాన్యతను దృష్టిలో పెట్టుకుని దాని పరిరక్షించే బాధ్యత తీసుకోవాలని సీబిఐకి సూచించారు.

# సంక్రాంతికి మూవీ ఫెస్టివల్...

**హైదరాబాద్, శుభ తెలంగాణ :** ప్రతి ఏడాది సంక్రాంతికి సినిమాల సందడి ఎక్కువగానే ఉంటుంది. కానీ ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లో సినిమాల జాతర ఎక్కువగానే ఉంటుంది. ఈ ఏడాది చివరిలో రామ్ చరణ్, అల్లు అర్జున్ సినిమాలు విడుదల కాబోతున్నాయి. ఇక సంక్రాంతి పండుగ వస్తుందంటే చాలు ప్రజలలో పాటూగా సినీ ఇండస్ట్రీలో కూడా సందడి వాతావరణం నెలకొంటుంది. కొత్త సినిమాలు వరుసగా రిలీజ్ అవుతాయి.. అందులో కొన్ని స్టార్ హీరోల సినిమా బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేస్తాయి. ప్రతి ఏడాది సంక్రాంతికి కొత్త సినిమాల సందడి ఎక్కువగానే ఉన్నట్లు వచ్చే కూడా కొత్త సినిమాలు విడుదలైతే సినీ ఇండస్ట్రీలో రేపంట్ రో రావాల్సిన కొన్ని సినిమాలు పోస్ట్ పోస్ అయ్యి సంక్రాంతికి విడుదల కాబోతున్నాయని వార్తలు సోషల్ మీడియాలో వినిపిస్తున్నాయి. మరి అలస్యం ఎందుకు వచ్చే సంక్రాంతి రేసులో ఏ హీరో సినిమా బరిలోకి దిగుతున్నారూ...2025 సంక్రాంతి సినీ ప్రియులకు ఫుల్ విశ్లేషణ ఇవ్వనుందని తెలుస్తుంది. ఈ పండుగ సీజన్లో మోగిస్తారో చిరంజీవి 'విశ్వంభర', సందమూరి బాలకృష్ణ 'బెబె109', విక్టర్ వెంకటేశ్ మరియు అనిల్ రావిపూడి కాంబోలో వస్తున్న చిత్రం, అలాగే బిల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్ మూవీ వంటి పలు స్టార్ హీరోల సినిమాలు సంక్రాంతి

రేసులో ఉండనున్నాయి. ఇకపోతే కోల్పోవడం నుంచి కూడా సంక్రాంతి రేసులో స్టార్ హీరోల పాల్గొంటున్నారు. సూర్య నటించిన 'కంగువా' నవంబర్ 14న విడుదల కానున్న నేపథ్యంలో, కార్తికీ సుబ్బారాజు దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'సూర్య 44'ను కూడా 2025 సంక్రాంతికి విడుదల చేయాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది.తమిళ్ రిలీజ్ కాబోతున్న సినిమాలు తెలుగులో దబ్బే అయి విడుదల కాబోతున్నాయి. దాంతో ఇక్కడ రిలీజ్ కాబోతున్న సినిమాలకు పోటీ తప్పలేదు. ముఖ్యంగా సూర్యకు తెలుగులో మంచి ఫ్యాన్స్ ఫాలోయింగ్ ఉండటం తో, ఆయన చిత్రాలు తెలుగు మార్కెట్లో కూడా గట్టిగా ప్రభావితం చేస్తాయని భావిస్తున్నారు.. ఆయనకు నుంచి తెలుగులోకి వచ్చిన ప్రతి సినిమా భారీ విజయాన్ని అందుకున్నాయి. ఇక సూర్య 44 లో ఫైరింగ్ కనిపించనున్నారా, అలాగే ఫైల్ సిక్వెన్సీలు అద్భుతంగా ఉంటాయని సమాచారం. ఈ చిత్రంలో సూర్య సరసన బుట్టామ్యూ పూజా హెగ్డే నటించనుందని టాక్ వినిపిస్తుంది. ఈ మావీని వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి విడుదల చేసేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ లో ఉన్నారని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. అంటే ఈ సంక్రాంతికి తెలుగు, తమిళ్ స్టార్ హీరోల మధ్య పోటీ తప్పేలా లేదు. ఇక వచ్చే ఏడాది సీనియర్ హీరోల సినిమాలు రిలీజ్ అవుతున్నాయి. గత ఏడాదితో పోలిస్తే వచ్చే సంక్రాంతికి స్టార్ హీరోల సినిమాలు తక్కువగానే ఉన్నాయి.. ఈ సంక్రాంతి కాస్త సినిమాల తక్కువగా ఉన్నాయి. ఉన్న సినిమాల్లో ఏ సినిమా ఎలాంటి టాక్ ను అందుకుంటుందో చూడాలి? చూద్దాం ఏ సినిమా హిట్ టాక్ ను అందుకుంటుందో.. మరో సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా కొడుతుందో చూద్దాం..



